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Protokół nr 1/2012

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu
w dniu 04 stycznia 2012 roku.

Obecni na posiedzeniu - wg załączonej listy obecności.

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek
przywitałwszystkich zgromadzonych, a następnie przedstawił porządek obrad:
1. Podsumowanie piłkarskiej rundy jesiennej 2011 r.,
2. Informacje dotyczące rozliczeń dotacji przez kluby sportowe,
3. Podział środków finansowych pomiędzy kluby sportowe,
4. Zaopiniowanie wniosku w sprawie repatrianta,
5. Sprawy różne,

6. Zakończone.

Ad. 1 Przewodniczący Komisji Zdrowia Spraw Socjalnych i Sportu przedstawił sprawozdanie
z rozgrywek piłkarskich w których uczestniczyły drużyny młodzieżowe oraz seniorskie
z terenu Gminy Hażlach. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Ad 2 Głos zabrała Pani Anna Halicka, która w Urzędzie Gminy jest odpowiedzialna za
rozliczanie dotacji udzielanych klubom sportowym. W pierwszej kolejności wskazała główne

błędy i niedociągnięcia występujące najczęściej w rozliczeniach z dotacji przedkładanych

Wójtowi, zaapelowała do prezesów klubów sportowych aby rachunki, faktury, które
przedkładają do rozliczenia były ściśle związane z projektem tj. rozgrywkami piłkarskimi.

Przedstawiła listę kosztów, które nie budzą żadnych wątpliwości, iż środki finansowe, które
Gmina przekazała klubom zostały właściwie spożytkowane. Do takich kosztów należą

wynagrodzenie trenera, koszty przewozu młodzieży na zawody, opłaty sędziowskie itp.
Wskazała również wydatki, które nie powinny znaleźć się w rozliczeniu - posiłki, napoje,
pospółka, żwir w znacznych ilościach, usługi hotelarskie. Pani Aanna Halicka zwróciła

również uwagę, aby osoby sporządzające wnioski w korekcie wniosku zachowały taki sam
procentowy udział własny jaki wykazały we wniosku składanym we wrześniu jako wniosek
do budżetu.

Ad. 3 Głos zabrał Wójt witając wszystkich zgromadzonych gości złożył noworoczne
życzenia. Wójt przedstawiłpropozycjępodziału środków finansowych na działalność klubów:

Wersja I

LKS "Victoria" Hażlach

LKS "Lutnia" Zamarski
LKS "Błyskawica" Kończyce Wielkie
LKS Rudnik
KS Brzezówka
LKS "Olza" Pogwizdów
LKTS "Victoria" Hażlach

rok 2011

26.000 zł

28.500 zł

30.000 zł

20.000 zł

16.000 zł

33.500 zł

14.000 zł

rok 2012

28.500 zł

28.500 zł

28.500 zł

20.000 zł

16.000 zł

32.000 zł

14.000 zł



Przewodniczący Komisji Zdrowia Spraw Socjalnych i Sportu poinformował zebranych, iż

w bieżącym roku podział środków finansowych następuj e na cały rok. Natomiast w razie
awansów drużyn do wyższej klasy rozgrywkowej Wójt zobowiązał się, iż znajdz ie dla nich
dodatkowe środki finansowe.
Przewodniczący poprosił zgromadzonych o pytania, komentarze w sprawie w/w podziału

środków finansowych. Głos zabrał Pan Jerzy Socholik, poinformował on, iż klub LKS
.Viktoria" Haźlach stworzył drużynę kolarską, która bierze udział w amatorskich zawodach
na terenie całej Polski. Klub planuje w przyszłośc i stworzenie drużyny młodzieżowej .

Pan Krzysztof Szeląg, stwierdził, iż dotacja w porównaniu z rokiem 20 l O znacznie się

obniżyła w stosunku do klubu LKS Brzezówka.
Prezes LKS Kończyce Wielkie Mirosław Liboska stwi erdził , iż jest zbyt duża rozbieżność

j eżeli ehodzi o wysokość dotacji pomiędzy LKS "Olza" Pogwizdów, a resztą klubów.
Następnie głos zabrał prezes LKS "Olza" Pogwi zdów Andrzej Kłoda, który zaproponował

nowy sposób podziału środków finansowych dla klubów sportowych. Polegałby on na
oparciu się o grupę kosztów w sk ład której wchodziłyby: opłaty za trenerów w wys. po 500 zł

brutto przez 9 miesięcy w roku , koszty przewozu na zawody drużyn młodzieżowych, koszty
sędziowskie, medi a i utrzymanie ob iektów. Natomiast z dotacji nie rozliczano by opłat za salę

gimnastyczną, sprzęt sportowy , zgłoszen ia, składki członkowskie. Wysokość dotacji dla
poszczegó lnych klub ów ustalana była by na podstawie wysokośc i w/w kosztów poniesionych
w roku ubiegłym. Po w/w wypowiedzi wywiązała s ię burzliwa dyskusj a pomiędzy prezesami
klubów. Wójt poinformował, iż nie czas oby ustalać sposób podziału środków finansowych ,
tym problemem Komisja zajm ie się na kolejnych posiedzeniach.

Wójt przedstawił ostateczną wersję podzi ału środków finansowyc h:

LKS "Victoria" Hażlach

LKS "Lutnia" Zamarski
LKS "Błyskawica" Kończyce Wielkie
LKS Rudnik
KS Brzezówka
LKS "Olza" Pogwizdów
LKTS "Victoria" Haźlach

28.500 zł

28.50 0 zł

29.00 0 zł

20.000 zł

16.000 zł

32.000 zł

14.000 zł

168.000 zł

Członkowie Komisji Zdrowia Spraw Socjalnych i Sportu pozytywnie zaopiniowali w/w
podział środków finansowych głosując 6 głosów "za" i l głos "wstrzymujący się"

Ponadto ustalono, iż I transza wynosić będzie 60% dotacji , a II transza 40% dota cj i.
Natomiast LKTS Viktoria Haźl ach otrzyma całość kwoty na początku roku.
Pan Krzysztof Szeląg zaapelował, aby nie umieszczać w umowach zapisów wprowadzaj ących

konieczność dostarczania przy rozliczaniu dotacji ksero kopii rachunków. Wójt odpowiedział,

iż by! to wniosek Komi sji Rew izyjnej .
Przewodniczący komisj i ogłosił przerwę. Po 15 minutowej przerwie wzn owiono obrady.
Ad 4. Przewodni cz c Komis' i Zdrowia S raw Socjaln ych i Sportu odczytał wniosek
o repatriacj ę wraz z rodziną i przyj ęcie tej że rodziny w
Gminie Haźlach. Przewodnicząca Rady Gminy Grażyna Krehut stwierdziła, iż przedmiotowy
wniosek rozpatrywany był j uż na Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego i zosta ł on
negatywnie zaopin iowany. Podkre śl iła, iż koszty zapewnienia mieszkania pracy itp.
przekraczaj ą możliwości gminy.
Przewodniczący Komisji Zdro wia Spraw Socjalnych i Sportu podda! pod głosowanie

przedmiotowy wniosek, który Komisja zaopiniowała negatywn ie głosuj ąc 3 "przeciw" i 4
"wstrzymuj ące s ię" .



Ad 5. Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Gmina zorganizowała turniej siatkówki
zarówno dla mężczyzn jak i kobiet. Turniej taki odbyłby się maju na orliku, bądź na salach
gimnastycznych w wybranych sołectwach. Radny Tomasz Bylok powiedział, iż w miesiącu

czerwcu w Zamarskach planowany jest turniej siatkówki plażowej. Pan Krzysztof Szeląg

przypomniał, iż kilka lat temu organizowany był turniej sołectw, który cieszył się dużą

popularnością i warto byłoby go reaktywować. Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek
poddał pod głosowanie wniosek o zarezerwowanie w bieżącym budżecie środków

finansowych na organizację przedmiotowego turnieju. Wniosek został zaopiniowany
pozytywnie.
Przewodniczący Komisji poruszył temat budowy boiska wielofunkcyjnego ze sztuczną

nawierzchnią, które miałoby się mieścić przy Szkole Podstawowej w Pogwizdowic,
Przewodnicząca Rady Gminy GrażynaKrehut poparław/w koncepcjępopierając to faktem, iż

w Pogwizdowie oprócz boiska trawiastego nie ma innego obiektu, gdzie dzieci i młodzież

mogla by bezpłatnie spędzać wolny czas uprawiając sport. Ponadto stwierdziła, iż

w Pogwizdowie jest największa w Gminie Haźlach ilość dzieci. Było by to również miejsce
gdzie mogłaby się spotykać starsza młodzież, gdyż na dzień dzisiejszy oblega ona przystanki.
Przewodniczący Komisji wyszedł z propozycją, aby wniosek dotyczący przedmiotowej
inwestycji zgłosić do Cieszyńskiej Krainy. Radny Zygmunt Zahraj zaproponował, aby
w pierwszej kolejności zawnioskować o środki finansowe na sporządzenie projektu,
a w dalszej kolejności starać się o pozyskanie środkówzewnętrznych.

PrzewodniczącyKomisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie wniosek o sfinansowanie
przez Gminę projektu boiska wielofunkcyjnego, które miałoby powstać przy Szkole
Podstawowej w Pogwizdowie. Wniosek został przyjęty przy 6 głosach "za"
i l "wstrzymujący się", Radny franciszek Gorol przypomniał o obietnicach radnych
poprzedniej kadencji dotyczącej budowy budynku dla sportowców w Kończycach wielkich.
Radny Zygmunt Żabraj jako jedyny radny z poprzedniej kadencji potwierdził, iz taka
obietnica miała miejsce.
Pan Krzysztof Szeląg zgłosił wniosek, aby podjąć Uchwałę Rady Gminy w sprawie
zwolnienia LKS-ów z opłat za korzystanie z sali gimnastycznej przez drużyny młodzieżowe

podpierając to faktem, iż szkolenie młodzieży jest zadaniem własnym Gminy, które zleca
klubom sportowym. Przewodniczący wyjaśnił, iż taki wniosek był składany do Wójta
jednakżeKomisja otrzymała negatywnąodpowiedź.

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu zawnioskował ponownie
o bezpłatne korzystanie z sal gimnastycznych przez drużyny piłkarskie juniorów i trampkarzy
klubów sportowych z terenu Gminy Haźlach. "Za" przyjęciem wniosku głosowało 6 osób,
I "wstrzymała się" od głosu.

Ad 6. Na tym zakończono posiedzenie komisji.
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